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調査の概要 

＜調査対象＞ これから成人式を迎える方々 

（令和 2 年度 16 歳～18 歳）約 4,500 名のうち、2,000 名 

＜調査方法＞ 郵便はがきによる回答 

＜調査期間＞ 令和 2 年 7 月 15 日（木）～8 月 17 日（月） 

＜配布枚数・回収枚数(回収率)＞ 2,000 枚・695 枚 (回収率 34.8%) 

 

 

 

 

 

 

 

Q1：成人式は何歳の人を対象に開催することが望ましいと思いますか 

     ア：２０歳  イ：１８歳  ウ：その他 

 

Q2：Ｑ１を選んだ理由を教えてください 

 

Q3：その他、成人式に関することで自由なご意見を記入ください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

豊島区による成年年齢引下げ後の成人式に関する区
民アンケート調査 

 

 

（１）アンケート内容（全３問） 
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＜成人式を開催する対象年齢＞ 

対象年齢 
Q1：成人式の対象年齢 割合 

20歳 593 85% 

18歳 86 13% 

その他 16 2% 

総計 695 100% 

◎ 対象年齢を２０歳とする意見が８割以上を占めている。 

 

 

 

 

 

＜２０歳と選択した主な理由＞ 

理由 選択者数 選択率 

１８歳では受験や就職時期と重なる 303 44% 

飲酒や喫煙可能年齢に合わせる 70 10% 

変更する必要なし 37 5% 

１８歳での成人式は早い 33 5% 

３学年同時での成人式に対する不満や不安 23 3% 

２０歳での成人式を行う文化がある 23 3% 

その他 104 15% 

（１）Q1:成人式は何歳の人を対象に開催することが望ましいと思いますか 

（２）Q2：Q1を選んだ理由を教えてください。（２０歳選択） 
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※選択率は回答総数 695件に対する割合 

 

 

 

＜１８歳と選択した主な理由＞ 

理由 選択者数 選択率 

法律にあわせて開催すべき 44 7% 

大人として扱われ、 

自覚が生まれる 
16 2% 

その他 26 4% 

 

※選択率は回答総数 695件に対する割合 

 

 

 

（３）Q2：Q1を選んだ理由を教えてください。（１８歳選択） 


